天风(上海)证券资产管理有限公司关于天风六个月滚动持有债券型集合资产管理计划增加部分代销机构的公告

根据天风(上海)证券资产管理有限公司(以下简称"管理人")与上海万得基金销售有限公司签订的委托销售协议及其补充协议,管理人自2022年4月7日起增加上述机构为天风六个月滚动持有债券型集合资产管理计划(以下简称"本集合计划",A类份额代码:970039;C类份额代码:970040)的销售机构。

具体上线时间以上述机构为准,关于费率优惠活动,敬请投资者 留意上述机构的有关规定,管理人将不对申购费率、定设折扣费率进 行限制,具体优惠规则以上述机构的安排为准。

投资者可通过以下渠道咨询有关详情:

上海万得基金销售有限公司

注册地址:中国(上海)自由贸易试验区福山路 33 号 11 楼 B 座

客服电话: 400-799-1888

官方网站: https://www.520fund.com.cn/

## 风险提示:

管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用本集合计划财产,但不保证本集合计划不受损失,不保证本集合计划一定盈利,也不保证最低收益。敬请投资者注意本集合计划的投资风险。 投资者在投资前应认真阅读本集合计划的资产管理合同、招募说明

## 书等文件。

敬请投资者注意投资风险。 特此公告。

天风(上海)证券资产管理有限公司 2022年4月1日